



平成 31 年 4 月 26 日

株 主 各 位

東京都中央区八丁堀二丁目 10 番 9 号
ユニゾホールディングス株式会社
取締役社長 小崎 哲資

(訂正)「第 41 回定時株主総会招集ご通知」等の一部訂正について

「第 41 回定時株主総会招集ご通知」等の添付書類である事業報告について一部誤りがございましたので、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所（訂正箇所には下線を付しております）

【第 33 回定時株主総会招集ご通知】 14 頁

2. 当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額

【訂正前】

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人としての報酬等の額	54 百万円
当社及び当社子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>59</u> 百万円

【訂正後】

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人としての報酬等の額	54 百万円
当社及び当社子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>61</u> 百万円

【第 36 回定時株主総会招集ご通知】 15 頁

2. 当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額

【訂正前】

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人としての報酬等の額	42 百万円
当社及び当社子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>59</u> 百万円

【訂正後】

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人としての報酬等の額	42 百万円
当社及び当社子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>61</u> 百万円

【第 38 回定時株主総会招集ご通知】 16 頁

2. 当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額

【訂正前】

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人としての報酬等の額	37 百万円
当社及び当社子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>51</u> 百万円

【訂正後】

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人としての報酬等の額	37 百万円
当社及び当社子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>53</u> 百万円

【第 39 回定時株主総会招集ご通知】 18 頁

2. 当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額

【訂正前】

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人としての報酬等の額	34 百万円
当社及び当社子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>46</u> 百万円

【訂正後】

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人としての報酬等の額	34 百万円
当社及び当社子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>49</u> 百万円

【第 40 回定時株主総会招集ご通知】 19 頁

2. 当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額

【訂正前】

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人としての報酬等の額	32 百万円
当社及び当社子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>45</u> 百万円

【訂正後】

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人としての報酬等の額	32 百万円
当社及び当社子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>51</u> 百万円

2. 当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額

【訂正前】

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人としての報酬等の額	38 百万円
当社及び当社子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>51</u> 百万円

【訂正後】

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人としての報酬等の額	38 百万円
当社及び当社子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>61</u> 百万円

以 上